



En Madrid, 22 de abril de 2024.

Corrección de errores de la Memoria Justificativa que rige la Licitación 6012400141, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400141 – SERVICIO DE VINILADO DE UNIDAD 2000B DEL PARQUE DE MATERIAL MOVIL Y FORMACIÓN DEL PERSONAL DE METRO DE MADRID, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

1. En el punto “Estamento responsable de la ejecución del contrato” dentro del apartado “2. DATOS DE LA LICITACIÓN” de la Memoria Justificativa:

- **Donde dice:**

- **Estamento responsable de la ejecución del contrato**

- **Debe decir:**

Servicio de Mantenimiento de Talleres Centrales.

2. En el campo “Servicio” de la portada de la Memoria Justificativa:

- **Donde dice:**

Servicio:

- **Debe decir:**

Servicio de Mantenimiento de Talleres Centrales.